ab <0, a-b>04%d, o3 F Al 2AREH 2ol 3L

1=M?

® (a, -b)

@ (-a, -b)

® (-ab, a+b)

A
-

® (-a, b)

o] =
= 55



ERHAA A =xF ol ABey S Ad A=, a-b 9
Q_

A(a+1, 3a—2),B(3b—1, b+2)




% @olrb] A, BE x A7 ol 8% W] 232 yUolet & uf, x2}y
o BAE 2 nE Y ket 2ok kg F 94 2L A

LR

Y ()1 ;
4000

3200 /
2400

1600+

800}

/
1

A

O 1234 “xzp

grsl7h|A o] o] 8 e F-2 VR agit FUtad o R Tk
TR7HEB 9] o] 852 A7 1000 ¥l

R A £ 3A17F o 8RS v €] o8- 852 3000 Foltt.
2 A7 2= S A £ o]k Aol f2sttt.

T W7t E 4 A7 B9t o] 83 wfo] 87 o= 400
Qo)

@@@@@



e} o2 HE-E 9ol Fof|A] 400 km BojFl 3of| Sl €)7o
712 H. WA WA B, 9L 714 B 2k, 20
7] x AZH T, WoRn ol Al y kmet 54, xohy Aol
BAS Do el kgt 28w, o 84 ehe AL
(&, 2014 2terta) A4 918 g et
— A
Y&km)A 0 - 3]

400

300 a5

200 s

100 =

012345678 x(A7H

® WA= FHTH oA o7t T AT



T
(th
b

&)
S
<
= W
+ B
Cny
S m
[y
= X
= <H
™
TN
RS
"o
Ny
Hl o
= H
s
o_ulmxt
T ol W

~—~ o~~~ o~

~— ~— ~— ~— ~—
! 1 ! |
— — — — —~~

—_ —  ~— ~—

1 | 1 1
Py P P Py —~

~— —  ~—  ~—

~—~ o~ o~~~

~— ~—  ~—  ~— =



6. AR BAy =ax(a#0) o] T Z T AP om F2 A7

rlo

@ y = -ax®] 1o} vhpz] or=tt.

@ a< 0% ®, y7} xofl qraj=gtct,

® a< 08 W, a7t 2575 ySol 717k 4] Hrt.

@ a>0% ", xgtol S7FoH yat2 HAashe 2ol

G a>09 o A 1.3A58-S 7= 2 o]t}



A A2.a)= BHE A y = 20 9] T 9]e] Hol T, A B(h, 1) =
Qulel] THA y — éxsa 283 919) A W, AOAB 9] Hol=? (H

= 97)

D1 @ 2 3 3 @ 4 3B 5






F x, y Arolo] BAA S Fote] AR|Fold A, whle o]
Apef i = A2t

& A% xkm 2 y A7 5k AolZH A7} 5km o]},

gol 5 A3t SfoF & A2 x ol y Dol EnpA|Th




10. ©he A7) EAle] tiste] x oy Abo]e] BAAS Foto] elehz
et
@ T AR x LA AL y ZF 9] ZE-2 500 Yol
© Zol1m 9 FAZF5¢ 91 AAF xm FAl= ygolth
© ¥HO Zo)7t xem , =0|7F yem 9 A2 9] Yolzt
9cm?o|t},
R ©:




11.

AHEBH el ol Pin+ 3.0 - 2) oy 5] AF <
olgt & uf|, m,n2l FH2?

@m g,n:_g @m:_§7n22
@m_Q,n:_Q @m g,n: %
® m



12. o2 BIo\A a, b, ¢ 9] FF2?

B
(7h A P(-3, 6) ofl thsto] x Fofl A O] HH= (a, b)
oJtt.
(th) A Q(-2, 5) ofl tiste] y ol A< o] #E= (c, 5)
oJtt.

D a=3,b=6,c=2
®a=-3,b=6,c=2

® a=-3,b=-6,c=2

@ a=3,b=-6,c=2

@ a=-3, b=-6, c=-2




